

СПАСЕНИЕ
ТВОЕ В ТВОИХ РУКАХ,
В ТВОЕЙ ВЛАСТИ,
ЧЕЛОВЕК.
о. Иоанн Кронштадтский



ВРЕМЯ

№4 (486)

Издается с января 1992 года

Еженедельное издание русских консерваторов

Четверг 27 января 2005г.

Экстремисты во власти

Николай ПАВЛОВ
Главный редактор газеты «Время»

В последние годы в России с экстремизмом не боролся только ленивый. Прошлым составом Госдумы даже был принят специальный закон о борьбе с этим таинственным злом, которое, с одной стороны, крайне неуловимо, а с другой, если судить по активности инициаторов закона, носит просто всеобъемлющий характер. Поневолле задумаешься о природе этого явления и его носителе.

Формально все вроде бы довольно просто: экстремизм является стремлением отдельных людей или организованных групп достичь своих целей (политических, религиозных, экономических и т.д.), прибегая к крайним методам, неприемлемым с точки зрения действующих законов и, самое главное, наносящим ущерб большинству граждан. Большинство, поскольку экстремисты, по определению, всегда являются меньшинством.

Однако все определения потому и являются формальными, что никогда не в состоянии охватить ту или иную проблему во всей ее глубине. В частности, возникает простой вопрос: а могут ли в качестве экстремистов выступать представители власти?

Текущая правоприменительная практика такую возможность начисто отрицает, хотя Конституция без использования термина «экстремизм», по крайней мере чисто теоретически, предусматривает возможность отстранения от должности даже главы государства. Правда, всем памятна неудачная попытка объявления импичмента Ельцину, после которой стало ясно, что эта норма Конституции носит откровенно декларативный характер, поскольку жестко заблокирована соответствующим законом. И тем не менее, именно на основе этой нормы Конституции мы вправе ставить и теоретически обоснованным носителям экстремизма в органах государственной власти.

Для теоретического осмысления проблемы богатейший материал нам предоставляет русская история. В самом деле, разве нельзя отнести действия Петра Первого к разряду самого острого экстремизма? Отмена тайны иеродия, упразднение Патриаршества, венчание на царство иноземной простоподданки, произвольное изменение традиционных норм престолонаследия — лишь малый перечень действий Петра, вполне попадающих под определение «экстремизма».

Разумеется, в случае с действиями Петра небыло ни одна оговорка: Петр был помазанник Божий, а государство были не граждане, а подданные. И даже в этом случае многие деяния Императора в рамках существовавшей тогда идеократической парадигмы были восприняты как откровенный экстремизм. Даже как помазанник Божий Петр не имел права брать в жены иностранную простоподданку, а тем более венчаться на царство в Успенском соборе Кремля. Особа и народное представление о Петре как о воплощении Антихриста.

Другой, не менее яркий пример экстремистских действий власти дают так называемые большевики. Их экстремизм был не в том, что они захватили власть, поскольку совершенно очевидно сегодня, что они ее не захватывали. Их экстремизм в том, что они стали делать, получив власть. Они стали, например, травить газом восставших крестьян на Тамбовщине, как это делал «жества» сталинизма Тухачевский, или проводить бесчеловечные реквизиции, как это делал губернский прокомиссар Инденбаум. Они стали делать, получив власть, как это делал в аналогичное восстание, на подавление которого, кстати, также были брошены целые дивизии.

Впрочем, сегодня фактическая сторона эти и другие исторические сюжеты достаточно хорошо известна всем, что и равнодушеству к истории России. Поэтому пора бы сделать некоторые практические выводы.

Да, экстремисты во власти были, есть они и сегодня, но исключено, что будут проникать во власть и в будущем. Тем важнее для общества через признание этого несприятельного факта называть вещи своими именами. Словом всегда было и останется мощнейшим оружием. Мы помним фразу Рейяна об империи зла, мы не должны забывать, как дискредитировали народно-патриотические силы России ярлыкком «красно-коричневые». Мы видим, как и сегодня пытаются навесить на фракцию «Родина» обвинения в «пещерном национализме». Во всех этих случаях ставилась цель психологического подавления противника, сплочения и воодушевления своего лагеря.

Последние события в России вновь представляют, как принято говорить, информацию к размышлению по обсуждаемой теме.

В Петербурге во время перекрытия дороги погиб человек, сбивый автомобилем. Кого следует считать экстремистом: гражданина, вышедшего на улицу защищать свои права, или водителя автомобиля, решившего проврать за свои пикетчиков? А может быть, кого-то третьего? Того, кто своим экстремистским возмущением и действиями спровоцировал всю эту ситуацию?

Ответ давно очевиден. С начала 90-х годов на нас наврывает банды отъявленные экстремисты во власти. Курс на построение рынка за 500 дней принципиально ничем не отличается от экстремистских устремлений Хрущева достичь коммунизма к 1980 году. Расстрел Дома Советов в 1993 году также ничем не отличается от множества расстрелов и подавления народных восстаний во время правления антинациональной клики, неправильно называемой большевиками.

Президент Путин публично приказал министру финансов Кудрину вести диалог с оппозицией, им что? Формально диалог ведется: министры даже приходят на заседания фракции «Родина». Беда только в том, что реально никакого диалога нет, а есть декларация министров-экстремистов о их твердом намерении продолжать людоедские «реформы». Что они делают, провоцируя сотни тысяч людей на стихийные акции сопротивления.

Дело доходит до абсурда, когда даже представители власти не дают никаких оснований своей оценке событий. Имею в виду скандальную отставку, которую получил Уполномоченный по правам человека В. Лукин на вполне законное требование выступить в Госдуме и рассказать о нарушениях прав граждан после введения закона о монетизации льгот.

Вышеприведенные экстремисты — не депутаты из фракции «Родина», а отвечающие голодовку, не пенсионеры, выходящие на улицы, а уважаемые министры из Правительства Фрадкова. Экстремисты — во власти!

Голодовка



Депутаты фракции «Родина»: (слева направо): Олег Денисов, Иван Харченко, Дмитрий Рогозин, Михаил Маркелов, Андрей Савельев

21 января 2005 года предпринят последний шаг, чтобы защитить честь и достоинство граждан России — миллионов ветеранов войны, пенсионеров, инвалидов, военнослужащих и милиционеров, детей и матерей. Представители фракции «Родина» выступили против 306 «народных избранных» из «Единой России», против миллионной армии чиновников, против министров-экстремистов.

Депутаты фракции «Родина» пошли на крайний шаг — на голодовку протеста. Голодовку за права тех, кого гонят с улиц России ОМОН и спецназ. Голодовку против парламентского беспредела «Единой России». Мы уже призывали к дружному голосованию 306 представителей «нерушимого блока единой кормушки» за «периоды дожигания» русского народа, за изъятие у ветеранов Великой Отечественной войны последних привилегий, за возможность выселения вдов с детьми в общежития. Теперь мы видим, как упражняются лидеры «партии власти» в борьбе с голодающими коллегами — перекрыв им доступ к СМИ и Интернету, выставив усиленную охрану...

Голодающие в Государственной Думе защищают не только лишенных льгот и обманутых «партийной властью», не только свою Родину. Они защищают и Президента страны. Решится ли Президент разогнать министров, подставляющих его? Будем ждать.

«Мы требуем отставки правительства!»

Стенограмма выступления лидера фракции «Родина» Д.О.Рогозина на пленарном заседании Государственной Думы 21 января 2005 года

Когда-то Дантес убил поэта, вчера поэт в передаче «К Барьеру» убил Жириновского, поэтому о покойниках либо ничего, либо только хорошее. Будем говорить о людях. Конечно, возможно, льготы нужно было бы реформировать. вполне вероятно, что это нужно было делать, но только путем совершенствования — путем демократического государства, представив людям возможность выбора, предоставив возможность роста пенсий, заработной платы, пособий, спонсаций, потому что мы все прекрасно понимаем, льготы, которые сегодня люди требуют, это их недополученный труд, то есть недополученные пенсии и заработная плата. Вам же говорили, что не надо спешить, все же президент предупредил, что если есть малейшее сомнение, то, наверное, нужно подождать. Вы же уверяли, что все готово. Что готово? В какой спешке принимался данный закон? Несколько тысяч поправок во втором чтении, из них несколько десятков поправок было просто потеряно в этом зале. Я

давно работаю в Думе, но такого никогда не видел. Себе же льготы, между прочим, не отметили, ни членам правительства, ни президенту. Почему не отметили, ни Федеральному Собранию. Решили экспериментировать на кошечках, то есть на собственном народе. Устроили гусьний пид, туло обманывание населения, когда каждый день с утра до вечера показывали оду и ту же бабushку, которая говорила, что раньше у нее не было телефона в деревне, а теперь она получит живые деньги. Это вместо того, чтобы информировать население о том, что ожидает с 1 января 2005 года. Ваш закон — это гексегон под Россию. Мы расквашиваете ситуацию в стране, вы создаете революционные предпосылки. Жилицкий кодекс нас еще ждет скоро, реформа образования, реформа здравоохранения. Это еще только штечки — то, что сейчас мы обсуждаем по правам человека, который хочет выступить со своей оценкой того, что происходит в стране. Куда вы идете? Куда вы скаываетесь, господа? Какое государство вы строите? Господин Кудрин недавно сказал, вчера, что, или позавчера, что кто-то проплачивает все эти митинги и демонстрации. Да вы же, господа Куд-

рин, и проплачиваете: по 100 рублей раздаете старикам и считаете, что люди не будут возмущаться. Вы как раз и проплачиваете! Идите посмотрите на того, кто организует эти демонстрации? Мы вам дадим зеркало, мы вам дадим увеличительное стекло, мы вам дадим микроскоп — в зеркало посмотрите сами, в лупу посмотрите на ваше господина Зуррабова, а в микроскоп посмотрите на Грефа, который тоже участвовал в этой авантюре против страны. (Оживление в зале.) Поэтому, конечно, мы абсолютно убеждены в том, что надо требовать реальной отставки правительства. Хотя я боюсь, что президент к этому не готов и в очередной раз будет закрывать свою репутацию ваши не просто ошибки, а уже даже преступления против страны и нарушения Конституции. Руководствуясь статьей 45-й Конституции, часную 2-й, где говорится, что каждый гражданин имеет право отстоять свою свободу и свои права, а также отстоять права и свободы наших избир-

ателей, фракция «Родина» выражает решительный протест против отказа государства от социальных гарантий, против лишения оппозиции права голоса и права законодательной инициативы, против организации антиобщественного эксперимента над населением, против организации хаоса и предосылки для революционной ситуации. Мы категорически возражаем против тупого поезда, который заменяет диалог между властью и обществом. Мы, безусловно, готовы участвовать в организации вотума недоверия этому правительству. Однако, как говорится, ученые мы люди, знаем, что, скорее всего, этот вотум ни к чему не приведет, только к одному — к консолидации партии власти с правительством, поэтому мы будем требовать, мы требуем, это наше условие, господа Зуррабова: вы и люди, которые с вами вместе на этом трубе, кто ответствен за этот антиобщественный эксперимент, мы требуем от вас самостоятельной отставки и ивинения перед народом за то, что вы

организовали в этом году. Это издевательство над страной! Это удар по престижу государства, президента, чести, вообще независимости нашей страны, отношения между обществом и властью!

Мы требуем введения моратория на 122-й закон. Мы требуем отказать от политики приватизации «Единой России» Государственной Думы, членов фракции «Родина», объявляю о том, что мы здесь, в служебном помещении Государственной Думы, организуем голодовку до тех пор, пока наши условия не будут выполнены. (Оживление в зале.) И мы требуем немедленной отставки всего правительства. Фракция не собирается участвовать в этой фикции до тех пор, пока наши условия не будут выполнены. (Оживление в зале.) И мы требуем немедленной отставки и ивинения перед народом за то, что вы

Бабий бунт
стр.2

К нам
приехал
«апелсин»
стр.2

Саакашвили
снова бузит
стр.2

Эффект
бомбы
стр.2

«За
Державу
обидно!»
стр.3

Забывтый
иск
стр.3

ТАК или не
так?
стр.4

Считать
овощ
морковку
фруктом,
или Заметки
о политкор-
ректности
стр.4

(Продолжение темы на стр.3)

